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ASISTENCIA

El Presidente:

Se inicia la sesión de Comisión Permanente.

Solicito al diputado secretario, Peralta Loba-
to, se sirva pasar lista de asistencia.

El secretario José Luis Peralta Lobato:

Lista de asistencia de los ciudadanos diputa-
dos integrantes de la Comisión Permanente.

Castro Carreto Primitivo, Escalera Gatica
Norberto, Fernández Carbajal Manuel, Galeana
Chupín Enrique, Guzmán Maldonado David,
Lobato Ramírez René, López Sollano Saúl,
Navarrete Magdaleno Fernando,  Olea Campos
Gabino, Peralta Lobato José Luis, Salazar
Adame Florencio, Zúñiga Galeana Ezequiel.

Se informa a esta Presidencia la asistencia de
10 diputados.

El Presidente:

Con la asistencia de 10 señores diputados,
incluyendo al diputado Tapia Bahena, se decla-
ra quórum legal y válidos los acuerdos que en
esta sesión se tomen.

ORDEN DEL DIA

En los términos del artículo 30, fracción VII,
de la Ley Orgánica en vigor, me permito propo-
ner a esta Honorable Comisión Permanente el
siguiente Orden del Día.

<<Comisión Permanente.- Segundo Periodo
de Receso.- Segundo Año.- LV Legislatura>>
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Orden del Día.
Viernes 28 de agosto de 1998

Primero.- Lectura del acta de la sesión ante-
rior.

Solicito a los señores miembros de la Comi-
sión Permanente la dispensa de la lectura del
acta de la sesión anterior, para que se les distri-
buya a cada uno de sus integrantes.

Segundo.- Lectura del oficio suscrito por el C.
Florencio Salazar Adame, por medio del cual
solicita licencia para separarse temporalmente
del cargo y funciones de coordinador de la Quin-
cuagésima Quinta Legislatura al Congreso del
Estado, solicitando su aprobación como asunto
de urgente y obvia resolución.

Tercero.- Lectura de la solicitud suscrita por
el ciudadano diputado Florencio Salazar Adame,
por medio de la cual propone se convoque a los
ciudadanos diputados a un Segundo Período
Extraordinario de Sesiones, solicitando su apro-
bación como asunto de urgente y obvia resolu-
ción.

Cuarto.- Clausura de la sesión.

Quienes estén por la afirmativa, sírvanse
expresarlo en la forma acostumbrada.

Aprobada por unanimidad.

ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR

Dispensada que ha sido la lectura del acta de
la sesión anterior, solicito al diputado secretario
Fernández Carbajal, se sirva dar lectura al docu-
mento suscrito por el diputado, por el de la voz,
en desahogo del segundo punto del Orden del
Día.

SOLICITUD DE LICENCIA DEL C.
COORDINADOR DEL H. CONGRESO DEL
ESTADO PARA SEPARARSE DEL CARGO
Y FUNCIONES EN FORMA TEMPORAL

El secretario Manuel Fernández Carbajal:

Chilpancingo, Guerrero, 28 de agosto de 1998.

Ciudadanos Diputados Integrantes de la Quin-
cuagésima Quinta Legislatura al Honorable

Congreso del Estado. Presente.

A través de la presente me dirijo a ustedes
para que se me tenga por separado del cargo de
coordinador del Congreso del Estado por un
término de 25 días contados a partir del presen-
te escrito; fecha en la cual me reincorporare, en
su caso, al ejercicio del cargo antes menciona-
do.

Lo anterior, obedece a que he decidido par-
ticipar en el proceso interno de consulta que mi
partido, el Revolucionario Institucional, ha
convocado para elegir candidato a la
gubernatura del estado.

Por lo antes expuesto, atentamente pido a
ustedes se sirvan:

UNICO.- Autorizar la solicitud de mérito.

Atentamente,

Dip. Florencio Salazar Adame.

Servido, señor presidente.

OFICIO DEL C. FLORENCIO SALAZAR
ADAME, EN EL QUE PROPONE SE
CONVOQUE A LOS CIUDADANOS
DIPUTADOS A UN SEGUNDO PERIODO
EXTRAORDINARIO DE SESIONES

El Presidente:

Gracias, señor secretario.

En desahogo del tercer punto del Orden del
Día, solicito al ciudadano secretario José Luis
Peralta Lobato, se sirva dar lectura al documen-
to suscrito por el presidente de esta Comisión
Permanente.

El secretario José Luis Peralta Lobato:

Asunto: Se solicita convocar a período ex-
traordinario de sesiones.

Chilpancingo, Guerrero, agosto 28 de 1998.

Conciudadanos Diputados Secretarios de la
Comisión Permanente del Honorable Congre-
so del Estado. Presentes.

El suscrito diputado Florencio Salazar
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Domicilio del H. Congreso del Estado:
Plaza Primer Congreso de Anáhuac s/n, Centro, Chilpancingo, Guerrero,

C.P. 39000, Tel. 23450.

Adame, en mi carácter de presidente de la Comi-
sión Permanente de la Quincuagésima Quinta
Legislatura al Honorable Congreso del Estado
Libre y Soberano de Guerrero, tomando en
consideración la licencia que me fue otorgada
por esta Comisión Permanente, en sesión de esta
fecha, para separarme del cargo de coordinador
de la Quincuagésima Quinta Legislatura, y con
el objeto de que el mismo no quede acéfalo, en
términos de lo dispuesto por los artículos 49 de
la Constitución Política local y 92, fracción II,
de la Ley Orgánica del Poder Legislativo en
vigor, me permito proponer a esta Comisión
Permanente se convoque a los ciudadanos dipu-
tados a Período Extraordinario de Sesiones, con
el objeto de elegir al ciudadano diputado que se
encargará de la Coordinación del Congreso du-
rante el término que dure la licencia que me fue
otorgada.  El citado período tendrá como dura-
ción el día 28 de agosto del año en curso, y se
desarrollará bajo el Orden del Día que se adjun-
ta.

Atentamente,

Dip. Florencio Salazar Adame.

Servido, señor presidente.

El Presidente:

Leídos que han sido los documentos de ante-
cedente, se somete a la consideración de esta
Honorable Comisión Permanente, la solicitud
de licencia temporal del suscrito para separarse
del cargo de coordinador del Congreso del Esta-
do; quienes estén por la afirmativa, sírvanse
expresarlo en la forma acostumbrada.

Aprobado por unanimidad.

En seguida se somete a consideración de
ustedes la solicitud para convocar dentro de

cinco minutos a período extraordinario de se-
siones, a efecto de designar coordinador del
Congreso del Estado, por el lapso solicitado de
permiso que ha sido aprobado por esta Honora-
ble Comisión Permanente.

Quienes estén por la afirmativa, sírvanse
expresarlo en la forma acostumbrada.

Aprobado por unanimidad.

CLAUSURA Y CITATORIO

El Presidente (a las 16:13 Horas):

No habiendo otro asunto que tratar, se clau-
sura la sesión y se convoca dentro de tres
minutos a Período Extraordinario de Sesiones.


